

**Внимание!**

**Уважаемые жители Карсунского района!**  
2, 9, 16, 23, 30 октября с 11.00 до 13.00 в здании администрации МО «Карсунский район» прием граждан будет проводить Министр образования Ульяновской области

**УБА  
ЕКАТЕРИНА  
ВЛАДИМИРОВНА**

Предварительная запись по телефонам: 2-34-04, 2-40-30

**Откровенный разговор**

Тепло и свет в ФАПе будут

**21 сентября в администрации района в режиме видео-селекторной связи состоялось совещание с участием заместителя губернатора Ульяновской области А.И. Якунина «Откровенный разговор».**

В числе прочих вопросов было рассмотрено обращение жительницы посёлка ЧНФ р.п. Карсун по поводу отсутствия в фельдшерско-акушерском пункте электрического освещения и отопления. По словам заявительницы, температура в зимние месяцы в помещении ФАПа не поднималась выше +9 гр.С, что создавало угрозу для здоровья населения. Из пояснений главы администрации Карсунского района В.Б. Чубарова следовало, что критическая ситуация создалась из-за отсутствия документации на помещение. Здание арендуеться у ООО «А и Радуга», владельцы которого перенесли цеха в районный центр, законсервировав производственные помещения в посёлке ЧНФ. На данный момент документация на ФАП готова, электричество подключено. Отопление будет производиться электронагревателями. По этому поводу заявительница выразила сомнения, выдержит ли такую нагрузку старая электропроводка. Её вопрос был услышан, Министерству здравоохранения Ульяновской области поручено рассмотреть ситуацию и принять все необходимые меры для обеспечения бесперебойной работы ФАПа.

**Наталья ДРОНИНА**

**Внимание!**

С 1 сентября началась подписка на газету «Карсунский вестник» на 1 полугодие 2013 года.

**Цена подписки:**  
на 6 месяцев - 246 руб.,  
на 1 месяц - 41 руб.

**Оставайтесь с нами!**

Подписку можно оформить в отделениях связи и у почтальонов.

**Никто не забыт, ничто не забыто**

# ЗАПОМИНАЙТЕ НАС, ПОКА МЫ ЕСТЬ

**20** сентября в Карсунском районе работала информационно-пропагандистская группа областного Совета ветеранов в количестве 13 человек. Возглавляя делегацию председатель областного Совета ветеранов С.Н. Ермаков.

В состав группы входят ветераны Вооруженных Сил, войны и труда, воины-интернационалисты, участники локальных войн и конфликтов. Они встречаются с молодёжью, ведут большую работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. На этот раз гостей встречали в кадетском корпусе, Новогореловской, Языковской, УреноКарлинской и Нагаевской школах. В рамках мероприятия в Карсунском технологическом техникуме состоялась торжественная передача эстафеты «Память». Студентам был вручен альбом, страницы которого им предстоит заполнить сведениями о «детях войны», работавших в образовательном учреждении. Как отметил председатель районного Совета ветеранов Л.Н. Шигаев, эта работа

крайне важна для создания подлинной картины исторических событий: «История нашей страны сегодня подвергается пересмотру и фальсификации, всё меньше остаётся очевидцев важных вех в жизни страны, ветеранов войны, тружеников тыла. Эти люди – бесценный исторический материал, с ними нужно работать, их нужно слушать, они знают историю своей родины не понаслышке».

Перед студентами выступил участник боевых действий на территории Республики Афганистан подполковник Габитов М.Х. В годы «афганской» войны он был разведчиком-нелегалом, вел пропагандистскую работу, склоняя враждующие кланы к перемирию, убеждая людей в необходимости присутствия советских войск на территории страны для стабилизации ситуации. Ему удалось склонить на сторону законного правительства Афганистана более 10 тысяч человек моджахедов. Это позволило избежать огромного количества жертв как среди советских солдат, так и среди населения. По тем событиям снят фильм, демонстрация которого состоялась во времена встречи.

Выступая перед собравшимися, руководитель группы полковник в отставке Андронов А.А. сказал: «Наши встречи имеют одну цель – донести до мо-



**Воин-интернационалист М.Х. Габитов**



**Знак «Дети войны» вручен Ю.Н. Соловьеву**

**Актуально**

## Обеспечить права граждан на социальные гарантии

**21 сентября в администрации района состоялось заседание Общественной палаты спра**ведливости. На повестке стояли три вопроса: о встрече губернатора Ульяновской области С.И. Морозова с членами муниципальных палат, о новых тарифах и нормах на жилищно-коммунальные услуги и о готовности к отопительному сезону.

Как отметила председатель Общественной палаты спра



ведливости МО «Карсунский район» И.А. Борисова, деятельность организации направлена, в первую очередь, на защиту прав и интересов граждан, обеспечение максимальной доступности власти для всех категорий населения: «Мы должны вести большую разъяснительную работу, чтобы люди знали свои права и обязанности. Это позволит уменьшить число обращений граждан в областные и федеральные структуры по вопросам и проблемам, решение которых находится в полномочиях местных органов власти». Председатель палаты предложила составить график выездных встреч членов палаты с сельскими жителями с привлечением широкого круга специалистов, использовав для этого такую форму работы, как агитпоезд.

Для усиления роли общественных организаций в политической жизни общества, увеличения информированности населения о деятельности органов власти предложено ввести в состав комиссий по рассмотрению бюджета муниципальных образований членов Палаты спра

вежливости. По инициативе губернатора в сельских поселениях будет про

веденное сокращение администраций, поэтому формирование института уполномоченных по правам человека имеет особое значение для ус

тойчивого обеспечения прав граждан на государственные социальные гаран

тии и достойные условия проживания в малых сёлах.

О тарифах и нормах на ЖКУ, введённых с 1 сентября 2012 года,

рассказала участнику встречи Т.А. Огнева, начальник отдела по ин

вестициям администрации района. Татьяна Алексеевна пояснила осо

бенности начисления платы квартиросъемщикам и владельцам жи

лья, не имеющим приборов учёта, а также новые правила взимания

платы за отопление жилых помещений, содержание общедомового иму

щества.

По сведениям начальника отдела ТЭР и ЖКХ М.Е. Лазарева, подго

тка к отопительному сезону в районе продолжается, на данный мо

мент ведется устранение недостатков, выявленных в ходе проверки

готовности котельных.

По результатам заседания было принято решение провести анализ

тарифов и разъяснительную работу с населением.

**Наталья ОБУДЕННОВА**

Фото автора

лодых правду о героическом прошлом нашей великой страны, поставить преграду злопыхателям, старающимся извратить и обесценивать вклад России в дело сохранения мира на земле. Самоотдача, жертвенность русского народа, его способность отдать жизнь за родную землю – вот те черты, которые позволили отстоять свободу и независимость. Мы надеемся, что вы станете достойными преемниками славы отцов и дедов».

Во время встречи состоялось вручение знака «Дети войны» бывшему преподавателю спешдисциплин, отдавшему профессии более 30 лет, Соловьеву Юрию Николаевичу. Студенты подготовили

для гостей литературно-музыкальную композицию и видео-презентацию на тему «Дети войны».

Подводя итог встрече, С.Н. Миронов обратился к студентам: «На вас лежит большая ответственность: сохранить память о воинском и трудовом подвиге ваших предков. Мужеству нашего народа нет предела, и вы тоже должны быть готовы встать на защиту Родины, когда придёт ваш черёд. А сейчас учитесь, потому что без знаний вам будет очень трудно в жизни!» Ветераны подарили книги «Солдаты Победы» в библиотеку техникума.

**Наталья ОБУДЕННОВА**  
Фото автора

## Экскурсия в пожарную часть



Вот и наступили сентябрьские дни. Начался новый учебный год. Как и во многих школах района, в нашей Новогореловской школе большое внимание уделяется воспитательной работе. Благодаря программе «Школьный автобус» ребята имеют возможность побывать на различных мероприятиях и экскурсиях как районного уровня, так и областного.

В начале сентября учащиеся 6-7 классов под руководством преподавателей Братова В.В. и Ларионовой Н.Ю. побывали в селе Сосновка, где познакомились с работой пожарной части № 103. Поездка оказалась очень интересной и насыщенной. Работники подробно рассказали о нелёгкой профессии пожарных. Ребятам показали и одевание на время костюма пожарного, поднявшего по тревоге, и выезд пожарной машины по сигналу сирены. Ученики на себе смогли испытать всю тяжесть спецкостюма пожарного и даже вместе с пожарными тушили «пожар»! А когда начальник пожарной части Аликияров Л.К. разрешил посидеть за рулём пожарной машины, у мальчишек, да и у девчонок тоже, не было предела радости. Учащиеся с интересом слушали рассказы пожарных о том, как подается сигнал о пожаре, узнали о сложности работы пожарного расчета, познакомились с новыми определениями и понятиями, повторили правила противопожарной безопасности. Хочется надеяться, что то, о чём узнали ребята, пригодится им на уроках ОБЖ, на внеклассных мероприятиях и в целом в жизни.

Благодарим работников пожарной части № 103 за проведенную интересную экскурсию и желаем им всего доброго.

**Н.Ю. ЛАРИОНОВА,  
старшая вожатая**

Новогореловской средней школы